Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat

18/2005./IV.27./ XI.ÖK sz. rendelete

a Budapest XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló lakások 

és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 

41/2001./XII.29./ XI.ÖK rendelet módosításáról

Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben továbbá a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 79. §-ának b) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja: 

1. §

A Budapest XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 41/2001./XII.29./ XI.ÖK számú rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„7. §

(1) Szociális, jövedelmi és vagyoni helyzet alapján lehet a lakást bérbe adni annak a pályázónak, aki megfelel a Fővárosi Önkormányzat 35/1993. (XI.15.) Főv. Kgy. rendelet 2-3. §-ában meghatározott feltételeknek és vele szemben nem áll fenn a rendeletben meghatározott kizáró ok. A pályázat elbírálása során előnyben részesíthető az, aki a pályázat elbírálását megelőző időszakban a lakásbérlet szabályai vonatkozásában jogkövető magatartást tanúsított.

(2) Nem létesíthető szociális bérlet azzal, aki a pályázat benyújtására megállapított határnapig nem vált nagykorúvá.”

2. §

(1) Ez a rendelet 2005. május 1-jén lép hatályba. 
(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Rendelet 3. §-ának (3) bekezdése.
Budapest, 2005. április 21.
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